



Asociația Orașelor din România

Președinte AOR Mădălin-Ady Teodosescu, Primarul Orașului Balș

Mobil: 0746.99.55.55, E-mail: aor@aor.ro ; biroubalsaor@gmail.com

Președinte Executiv Ionel Chiriță, Tel: 0744.385.323, E-mail: ionel_chirita_apl@yahoo.com

Nr. 685 / 16.08.2017

APEL CĂTRE PRIMARI DE ORAȘE

Doamnelor / Domnilor PRIMARI,

Asociația Orașelor din România rămâne preocupată de dezvoltarea capacității administrative a orașelor, inclusiv de îmbunătățirea cadrului legislativ în care autoritățile administrației publice locale își desfășoară activitatea. De multe ori în lipsa unei fundamentări temeinice, prin consultări superficiale și tardive, inițiatorii actelor normative ne-au creat un cadru legislativ neclar, interpretabil, iar uneori puțin inteligibil și necorelat sau chiar contradictoriu cu alte acte legislative cu care acestea interacționează în domeniul nostru de activitate.

Printr-un efort comun al conducerii, al altor primari și al executivului asociației, în parcursul procedurilor parlamentare pentru aprobarea LEGII-CADRU nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice am reușit o victorie extraordinară prin mărirea indemnizațiilor lunare ale primarilor și viceprimarilor de orașe cu 2.175 de lei (pentru orașele cu până în 3.000 de locuitori) cu 1.450 lei (pentru orașele cu 3.000-5.000 de locuitori) și cu 725 lei (pentru orașele cu peste 5.000 de locuitori), față de cele propuse de inițiatorii legii, aceste creșteri reflectându-se și asupra veniturilor pe care le pot realiza angajații din primăriile de orașe. De asemenea, pentru cei care au în implementare proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile am obținut un spor de 25% pentru primari și viceprimari, iar pentru angajații nominalizați în echipele de proiecte o creșterea de “până la 50%” a acestui spor.

Inițierea, argumentarea și susținerea acestor amendamente ni se datorează nouă, celor care ne-am implicat energic în demersurile parcurse, susținuți fiind de ministrul muncii, precum și de majoritatea parlamentarilor, cărora le mulțumim.

Celor care încearcă să minimalizeze această victorie, spunând că se putea și mai bine și că legea ar fi trebuit să aibă o grilă sau alte chestiuni pe care fiecare din noi le considerăm necesare, le spun că în fapt am reușit să îndreptăm o nedreptate care s-ar fi făcut primarilor de orașe.

Pentru această victorie, cel puțin eu, am primit aspre critici și chiar am fost muștruluit (din fericire nu de reprezentanții orașelor). Spun că această victorie este vizibilă și merită apreciată și dacă ne raportăm la faptul că în timp ce primarilor și viceprimarilor de orașe indemnizațiile lunare au crescut, așa cum am menționat, la comune primarii și viceprimarii au rămas cu cele propuse de inițiatorii legii, ceea ce a făcut ca unii dintre aceștia să aibă în viitor o indemnizație lunară mai mică cu aproape 500 lei, decât cea de până la aplicarea noii legi.

Gândindu-ne la cele care urmează, Asociația Orașelor din România vă solicită sprijinul pentru următoarele demersuri privind implicarea în elaborare a două acte normative de cea mai mare importanță pentru orașe și pentru primarii de orașe pentru care avem nevoie să fim **„Toți, împreună, pentru mai binele fiecăruia în parte“**. Este vorba de **“Codul Administrativ”** și de **“Codul Finanțelor Publice Locale”**.

Aceste două acte normative se află în procedură de consultare publică și dacă nu vom reuși să le dăm cel mai bun conținut, atunci contestările și acuzele vor fi tardive și inutile, pentru că nu ne-am făcut timp să formulăm și să susținem cerințele care să le facă mai bune.

Iată de ce vă solicit Doamnelor/Domnilor PRIMARI să fiți prezenți la Adunarea Generală Extraordinară AOR la HOTEL PALAS 4** din stațiunea MAMAIA, jud. Constanța, care se va desfășura în primele zile ale perioadei 03-09 septembrie 2017, când va avea loc și cursul ”Managementul instituțiilor publice și medierea conflictelor” programat pe întreaga perioadă menționată.**

Dacă ne pasă cum ne vom putea desfășura activitatea și dacă doriți o capacitate administrativă consolidată din punct de vedere legislativ, instituțional, financiar și al resurselor umane vă rog să nu lipsiți sau să trimiteti un reprezentant al orașului dvs. (viceprimarul/administratorul public/secretarul /directorul economic/o altă persoană).

Pentru cei care nu pot să participe la evenimentele programate pe întreaga perioadă, 03-09 septembrie, la care costurile sunt cele din „Fisa de înscriere” transmisă anterior (o găsiți pe www.aor.ro) și vor să vină doar din 03 până în 05 septembrie, costurile sunt de 890 lei (pentru cazare în camera dublă) respectiv 1.140 lei (pentru cazare în apartament) în condițiile menționate în fișa de înscriere. Relații prin Ionel Chiriță, tel: 0744.385.323.

Perioada până la care puteți transmite opțiunea de înscriere se prelungește până pe 23 august, pentru oricare dintre cele două variante (03-05 sau 03-09 septembrie 2017).

Cu stimă,

PRESEDINTE EXECUTIV
Chiriță Ionel

